Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 45 (M.Pertot) 
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)

1. IZRAČUNAJ!
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2. VSTAVI MANJKAJOČE ŠTEVILO
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Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 46 (M.Pertot) 
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)

1. IZRAČUNAJ!
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2. UGOTOVI VZOREC IN VPIŠI MANJKAJOČA ŠTEVILA
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